
WEIL GUTER SCHLAF KEIN ZUFALL IST!

W W W . Z E O T T E X X - S C H L A F E N . D E

PERSÖNLICHE  

SCHLAF- 

BERATUNG  

AUF 3.000m2



AB1999,- BETT NEW YORK 

Maße: 180 x 200cm 

Ein stilvolles Polsterbett mit 

einem besonders komfortablen 

Kopfteil. Die edle Optik der 

schlichten Formgebung wird 

durch eine exklusive Verarbeitung 

unterstrichen. 

BETT CHICAGO 

Maße: 180 x 200cm 

Das Modell CHICAGO 

verleiht Ihrem Schlafzimmer 

edle Eleganz. Ein 

abgestepptes Kopfteil in 

bodentiefer Ausführung 

wird zum opulenten 

Eyecatcher. Farben, 

Formen und exklusive 

Bezugstoffe verbinden sich 

zu einem stilvollen Unikat.

AB1699,-

P O L S T E R B E T T E N

MODERN, EDEL UND SO INDIVIDUELL WIE SIE SELBST. GESTALTEN SIE IHR 

POLSTERBETT MIT VIELFÄLTIGEN STOFFEN UND FARBEN GANZ NACH IHREM 

PERSÖNLICHEN GESCHMACK. UNSERE POLSTERBETTEN SORGEN FÜR 

KOMFORTABLEN SCHLAF BEI EXZELLENTEM PREIS-LEISTUNGS-VERHÄLTNIS. 

BETT ARIA DELUXE 

Maße: 180 x 200cm inkl. 2 Lattenroste 

mit Gasdruckfedern & Bettkasten 

Eine auffällige Steppung in 

Rautenform verleiht diesem 

Polsterbett seine individuelle Optik. 

Die großzügige Polsterung und 

ein komfortables Kopfteil machen 

dieses Bett zu Ihrer Kuschelzone. 

AB3499,-

BETT DONE COMO 

Maße: 180 x 200cm 

Die klare Linienführung 

dieses Polsterbetts lenkt 

alle Blicke auf das auffällige 

Kopfteil. Eine ausgeprägte 

Polsterung schenkt Komfort 

und verleiht dem Bett 

individuelle Ästhetik.

AB1599,-

POLSTERBETTEN
POLSTERBETTEN VON DONE ZEICHNEN SICH DURCH EINEN MASSIVEN 

BETTKASTEN AUS, DER EINE NUTZUNG DES STAURAUMS UNTER DER 

LIEGEFLÄCHE ERMÖGLICHT. DIE FERTIGUNG IN BERLIN STEHT FÜR QUALITÄT 

„MADE IN GERMANY“ UND ERMÖGLICHT DIE AUSFÜHRUNG MIT VIELFÄLTIGEN 

BEZUGSTOFFEN. 

MADE IN 

BERLIN 

MADE IN 
BERLIN 

WEITERE GRÖSSEN AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH



BETTRAHMEN MOONWALK  

Maße: 180 x 200 cm 

Wie eine schützende Insel der 

Entspannung entfaltet das 

außergewöhnliche Kopfteil mit seinen 

gerundeten Ecken eine Wohlfühl-

Atmosphäre. Das Kopfteil ist auffällig 

und edel zugleich. Filigrane Fußteile und 

exklusive Bezugstoffe unterstreichen 

das stilvolle Design. 

AB3840,-

BETTRAHMEN PIANO 

Maße: 180 x 200 cm

Bett mit Stauraum (optional) und 

integrierten Leuchten (optional) 

Das bodentiefe, breite Kopfteil 

in cleaner Optik verleiht Ihrem 

Schlafzimmer Struktur und bildet 

den Rahmen für das geradlinige 

Polsterbett in zeitloser Eleganz.

AB2876,-

BETTRAHMEN CHESS

Maße: 180 x 200cm 

Ein geradliniges Bettgestell rückt das hohe 

Kopfteil mit seiner außergewöhnlichen Struktur in 

den Fokus. Hier wird das Kopfteil zur vollwertigen 

Wandgestaltung mit Stil. 

AB4239,-

ULTIMATE LUXURY – HANDWERKSKUNST AUS BELGIEN 

BELVGA ENTSTAND AUS EINEM TRAUM, EINER VISION, DIE DEN SCHLAF IN MOMENTE 

PURER GLÜCKSELIGKEIT UND WOHLVERDIENTER ERHOLUNG VERWANDELT. JEDES 

BETTGESTELL UND JEDE MATRATZE VON BELVGA IST DAS ERGEBNIS VON HANDWERKSKUNST,  

INNOVATION UND UNERSCHÖPFLICHEM ENGAGEMENT FÜR QUALITÄT UND KOMFORT.

BETT SQUARING

Maße: 180 x 200cm* · Purer Schlafkomfort im Quadrat! Dieses Polsterbett schafft neben 

einer klassischen Liegefläche auch eine integrierte Wohnlandschaft. Die perfekte Lösung für 

großzügige Schlafzimmer, die als Rückzugsraum für Individualisten geplant werden. 

POLSTERBETT CUFF 

Maße: 180 x 200cm 

Dieses Polsterbett besticht mit 

seiner detailverliebten Ausführung. 

Aufwändige Dekorfalten sowie 

Knebelverschlüsse an den Seiten 

des Kopfteils verleihen dem 

geradlinigen Design individuelle 

Raffinesse. Exklusive Werkstoffe 

und höchste Qualität schaffen puren 

Luxus. 

AB2999,-

AB4399,-

P O L S T E R B E T T E N

Handwerks- kunst aus  Belgien

WEITERE GRÖSSEN AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH

WEITERE 

GRÖSSEN AUF 

ANFRAGE 

ERHÄLTLICH



BETTRAHMEN BOCHUM 

Maße: 180 x 200cm* Material: Wildeiche

Mattes Schwarz umrahmt die rustikale Maserung der 

Wildeiche. Wie eine edle Einlegearbeit umspannen die 

Kufen in Schwarz den Bettrahmen und verleihen dem 

Bettgestell urbane Coolness.

AB1299,-

MASSIVHOLZBETT 

MANNHEIM

Maße: 140 x 200cm* oder 180 x 

200cm** Material: Wildeiche 

Das Modell Mannheim spielt mit 

Gegensätzen im Design. Das 

Kopfteil greift die vertikale, leichte 

Form der Skyscraper-Silhouette 

auf und unterstreicht sie durch den 

Gegenpol massiver Oberflächen. AB1399,- **AB999,- *

MASSIVHOLZBETT WOODI 

Maße: 180 x 200cm 

Dieses Bett stellt den natürlichen Charakter des Werkstoffs Holz mit der Formgebung des Kopfteils 

ins Zentrum des Designs. Kufen in mattem Schwarz bilden einen spannenden Gegenpol. Nachtkonsole 

gegen Aufpreis erhältlich

AB1799,-

WILDEICHE 
ODER 

KERNBUCHE

MASSIVHOLZBETT KLEVE

Maße: 180 x 200cm *inkl. gepolstertem Kopfteil und Schublade 

Ein gepolstertes Kopfteil schenkt Komfort, während das geradlinige Massivholzbett auf einem 

skulpturalen Sockel ruht. Dieses Bett ist klar in der Formensprache und luxuriös in der Ausführung. 

AB1999,- *

WILDEICHE 
ODER 

KERNBUCHE

M A S S I V H O L Z B E T T E N

WEITERE 

GRÖSSEN AUF 

ANFRAGE 

ERHÄLTLICH

WEITERE GRÖSSEN AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH



RECYCLED. ORGANISCH. NATÜRLICH. NACHHALTIG. UNBELASTET. VERANTWORTUNGSBEWUSST.

Bereits in der zweiten Generation fertigt DERMAPUR hochwertige Bettwaren und Matratzen. Eine besondere Tra-

dition des Familienunternehmens ist es, Qualität „Made in Germany“ mit qualifizierten Fachkräften zu produzieren. 

Die Verarbeitung der hochwertigen Materialien und Stoffe erfolgt noch überwiegend in Handarbeit. So schafft DER-

MAPUR regionale Arbeitsplätze und kann flexibel und fachgerecht Manufakturqualität nach individuellen Kunden-

wünschen bieten. 

DERMAPUR - BEWUSST NATÜRLICH SCHLAFEN

ZUFRIEDENHEITS- 
GARANTIE



STANDARDGRÖSSEN 

 SOFORT VERFÜGBAR

!

!

AB699,-

STANDARDGRÖSSEN 

 SOFORT VERFÜGBAR

!

!

ZUFRIEDENHEITS- 
GARANTIE



AB1098,-

DIE MATRATZEN-MANUFAKTUR

365 TAGE 
ZUFRIEDENHEITSGARANTIE 

EIN VOLLES JAHR – 365 TAGE – GARANTIEREN WIR EIN  

UMTAUSCHRECHT AUF MATRATZEN & KERNE*! 

Unsere Fachberatung stellt sicher, dass Sie im Normalfall mit Ihrer neuen Matratze 

von ZEOTTEXX absolut zufrieden sind. Wir nehmen uns viel Zeit für die Schlafbe-

ratung, bringen Fachwissen ein und schaffen damit optimale Voraussetzungen für 

den individuellen Matratzen-Kauf. Sollten Sie mit Ihrer neuen Matratze oder dem 

Matratzen-Kern doch nicht zurechtkommen, bieten wir die außergewöhnlich lange 

Umtauschgarantie von 365 Tagen!

*Gilt nicht für Einzelstücke, Ausstellungsstücke und Abverkaufsware.

KOSTENLOSE  
LIEFERUNG  
& AUFBAU

ENTSORGUNG DER  
ALTEN MATRATZEN  

& LATTENROSTE

JETZT TERMIN FÜR 
SCHLAFBERATUNG 

BUCHEN

DERMAPUR ZEO GEL  

Maße: 90/100 x 200 cm 

Ein unbeschreibliches Gefühl! 

-  Erleben Sie die optimale 

Druckentlastung eines speziell 

entwickelten Schaumes 

unabhängig von der Temperatur, 

verbunden mit hervorragender 

Elastizität und schneller 

Rückstellkraft.

DERMAPUR PRO 

KONTUR  

Maße: 90/100 x 200 cm 

Gibt Halt – und der Zukunft eine 

Chance: Atmungsaktiver, gel-

ähnlicher Spezialschaum, der 

sich der Körperkontur anpasst 

und zuverlässigen Halt sowie 

beständigen Komfort bietet.

STANDARDGRÖSSEN 

 SOFORT VERFÜGBAR !

!

ZUFRIEDENHEITS- 
GARANTIE



AB799,-

DERMAPUR DYNAMIC 

Maße: 90/100 x 200 cm 

Bewegung dort, wo sie notwendig 

ist. Dynamischer Federkern 

über die ganze Liegefläche. 

Softer, atmungsaktiver und 

hydrophiler Kaltschaum an Ober- 

und Unterseite. Für Menschen 

geeignet, die zum Schwitzen 

neigen und dennoch eine 

Druckentlastung wünschen.



WILLKOMMEN ZU  
DEN FJORD-WOCHEN

Perfekte Unter federung für Ihre Matratze:

· · thermisch vergütetes Mikrofederkernsystem

· · Lüftungskanäle für optimalen Luftaustausch

· · aktive Schulterzone 

· · atmungsaktiver Mesh Bezug

· · Ausführung: elektrisch verstellbar oder starr

SVANE® SPRING BASE NEU!NEU!

AB799,-

SVANE® ZUPREME 

28 cm Höhe, 6 cm IntelliGel®, AdaptiveZone  

(dynamisches Zonensystem), klimaregulierender  

Tencel™ Bezug in 80 / 90 / 100  x 200 cm

SVANE® ZLEEP  

25 cm Höhe, 6 cm IntelliGel®, PluraZone  

(5 Zonen System), feuchtigkeitsregulierender  

CoolPlus Bezug in 80 / 90 / 100  x 200 cm

Gesünder schlafen dank IntelliGel®

   Einzigartige Druckentlastung

   Optimale Körperunterstützung 

   Beste Belüftung

PluraZone AdaptiveZone

Tonnentaschenfederkern mit dynamischem  
Zonensystem für beste ergonomische Eigen-
schaften.

Taschenfederkern mit 5 Zonen
für eine optimale Körperunterstützung.

* Svane® bietet 25 Jahre Garantie auf IntelliGel® und auf Rahmen- und Federbruch infolge von Material- oder Herstellungsfehlern.  

Mehr Informationen erhalten Sie auf www.svane.de

PluraZone

WASSERBETT-FEELING 
OHNE WASSER

*

25 Jahre

Garantie

E
kornes Svane ®

Since 1937

ZUFRIEDENHEITS- 
GARANTIE



STANDARDGRÖSSEN 

 SOFORT VERFÜGBAR

!

!

ZUFRIEDENHEITS- 
GARANTIE



STANDARDGRÖSSEN 

 SOFORT VERFÜGBAR

!

!

AB1259,10
STATT 1399,-

AB1439,10
STATT 1599,-

Willkommen zu den Fjord-Wochen und 

sparen Sie jetzt

10%
auf die gesamte Svane® Kollektion!

Gültig für alle Svane® Betten, Matratzen und Unterfede-

rungen  bezogen auf den UVP des Herstellers. Weitere 

Infos im Svane® Studio oder auf www.svane.de

10 %
zt



MADE IN GERMANY:

Jede TYPUS-Matratze wird in Deutschland 
produziert. Damit entsprechen die 
Produkten höchsten Qualitäts- und 
Sicherheitsstandards. Auch die Lieferwege 
sind kurz und die Wertschöpfung bleibt 
in Deutschland, was einem nachhaltigen 
Lebensstil entspricht.

INDIVIDUELLE 

ANPASSUNG IN 

KOMPAKTER FORM:
Mit dem HEIA-Prinzip können wir die 
neue TYPUS-Matratze ideal auf deinen 
Körpertyp anpassen. So wird höchster 
Schlafkomfort und orthopädisch 
korrektes Liegen ermöglicht.

DEINE MATRATZE SOLLTE ZU DIR PASSEN, 

NICHT UMGEKEHRT. 

HH EE II AA

TYPUS H
Du hast eine breite Schulterpartie? Du bist kompakt gebaut? Dann 

solltest du überall kräftig gestützt werden.

TYPUS E
Du bist gleichmäßig gebaut? Du hast ähnlich breite Schultern und 

Hüften? Dann solltest du ausgeglichen gestützt werden.

TYPUS I
Du bist eher leicht & klein gebaut? Du hast eine schmale Körperkon-

tur? Dann solltest du sanft gestützt werden.

TYPUS A
Du hast eine relativ schmale Schulterpartie? Du hast ausgeprägte 

Körperschwerpunkte? Dann solltest du punktuell gestützt werden.

PAKETPREIS

AB888,-

KISSEN

AB139,-

MATRATZE

AB599,-

LATTENROST nicht verstellbar

AB259,-

LATTENROST motorisch verstellbar

AB1299,-

ENTDECKEN SIE DEN LATTENROST TYPUS SMART  

DIE INTELLIGENTE LÖSUNG FÜR IHREN ERHOLSAMEN SCHLAF! 

DER LATTENROST TYPUS SMART WURDE ENTWICKELT, UM DIE SCHLAF- 

QUALITÄT AUF EIN NEUES NIVEAU ZU HEBEN. MIT EINER DURCHDACHTEN KOMBI- 

NATION AUS HOCHWERTIGEN MATERIALIEN UND INNOVATIVEN FUNKTIONEN BIETET DIE-

SER LATTENROST DAS BESTE, DAS MODERNES SCHLAFZUBEHÖR ZU BIETEN HAT. 

TYPUS-MATRATZEN BEWÄHREN 

SICH IM ALLTAG

DIE VIER TYPUS-MATRATZEN FOLGEN DEM 

PRINZIP DER ARCHETYPISCHEN KÖRPER-

FORMEN UND SORGEN FÜR INDIVIDUELLEN 

SCHLAFKOMFORT. MIT EINEM EINFACHEN, 

SMARTEN BERATUNGSKONZEPT KÖNNEN 

WIR SCHNELL UND KOMPETENT DIE PASSEN-

DE MATRATZE FÜR EXZELLENTEN SCHLAF  

ANBIETEN.

EIN UNSCHLAGBARES TEAM FÜR  

GESUNDEN UND ERHOLSAMEN SCHLAF

PAKETPREIS
AB888,- *

*Bei Paketpreis von 888 € ist der Lattenrost nicht verstellbar.



Die anpassungsfähige 4-Jahreszeiten-

Bettdecke ist mit zwei abnehmbaren Teilen 

für eine ganzjährige Verwendung ideal. Die 

extra leichte Kamelhaar-Bettdecke (500g) 

ist perfekt für warme Sommernächte. In 

der Übergangszeit können Sie die Leicht-

Bettdecke aus Merinowolle (800g) verwenden 

und für den kalten Winter beide Bettdecken 

miteinander kombinieren. So schlafen Sie zu 

jeder Jahreszeit entspannt und gut.

KAMELHAAR/MERINO 4JSZ 

GARANTA 

135 x 200 cm* oder 155 x 220 cm**  

weitere Größen auf Anfrage möglich

AB359,- **AB269,- *

Die Bettdecke aus feinster Alpakawolle 

wird in Bayern gefertigt und bietet 

kuscheligen Schlafkomfort sowie beste 

Klimaeigenschaften. Grundlage dieser 

exklusiven Zudecke ist die edle Alpakawolle, 

welche aus den Alpenregionen in Deutschland, 

Österreich und der Schweiz stammt. Kunden 

schätzen die hohe Funktionalität mit Blick 

auf Wärme- und Feuchtigkeitsausgleich. 

Füllung aus 100 % feinster Alpakawolle, 

Bezug GOTS-Feinbatist/ 100 % Baumwolle.

ALPAKA DUO LEICHT 

GARANTA

135 x 200 cm* oder 155 x 220 cm** 

weitere Größen auf Anfrage möglich

AB999,- **AB799,- *

CASHMERE DUO LEICHT 

GARANTA

135 x 200 cm* oder 155 x 220 cm** 

weitere Größen auf Anfrage möglich

AB799,- **AB599,- *

Das seidige Fell der asiatischen Cashmere-

Ziege gilt als das wertvollste Edelhaar und 

wird für diese Bettdecke von erfahrenen 

Näherinnen von Hand verarbeitet. Cashmere-

Decken wirken natürlich klimatisierend – 

wärmend im Winter und angenehm temperiert 

in der Übergangszeit. Die clevere Spezial-

Steppung verteilt die luftig-leichte Füllung 

optimal und hält den Körper kuschelig warm.

WILDENTEN-DAUNENDECKE 

135 x 200 cm* oder 155 x 220 cm** 

weitere Größen auf Anfrage möglich

AB499,- **AB399,- *

Die spezielle Körperformsteppung aus 

feinstem Premium Batist verleiht dieser 

Zudecke maximale Körperanpassung. Gefüllt 

mit 100 % 1a weißen neuen reinen Daunen. 

Besonders leicht, warm und anschmiegsam 

für erholsamen Schlaf. Die perfekte 

Bettdecke für die kalte Jahreszeit!

R I C H T I G - Z U G E D E C K T



GmbH

Heidenheimer Straße 80 | 89542 Herbrechtingen-Bolheim

Telefon: 07324 982990 

Mail: verkauf@zeottexx.de
Außerhalb der gesetzlichen Öffnungszeiten keine Beratung, 
kein Verkauf. Gültig 6 Tage nach Erscheinungsdatum. 

ÖFFNUNGSZEITEN:
Mo-Fr 9.30-18.30 Uhr | Sa 9.30-17.00 Uhr

Auf dem ZEOTTEXX-Gelände, 
nach dem Pförtnerhaus rechts.

TIEFPREIS- 
GARANTIE



Wenn Sie uns ein bes-
seres Angebot durch 
einen Mitbewerber zei-
gen können, erstatten 
wir den Differenzbetrag. 
Bei ZEOTTEXX können 
Sie immer auf den bes-

ten Preis vertrauen.

UND VIELES 
MEHR!



Heimdecken, Zier-
kissen, Teppiche und 
Frottierwaren schenken 
Ihrem Zuhause individu-
elle Akzente. Entdecken 
Sie eine große Auswahl 
bei ZEOTTEXX in Herb-

rechtingen. 

ENTSORGUNG DER 
ALTEN MATRATZEN & 

LATTENROSTE

Die Entsorgung von sperrigen 
Altwaren (Matratzen & Latten-
roste) können Sie vertrauens-
voll in unsere Hände legen. 
Wir kümmern uns um die 

fachgerechte Entsorgung. 

SCHNELLE  
VERFÜGBARKEIT DER  

WARE



Ein großer Lagerbe-
stand und exzellentes 
Lieferanten-Manage-
ment stellen die schnelle 
Verfügbarkeit der Waren 

bei ZEOTTEXX sicher

ZUFRIEDENHEITS-
GARANTIE



Wir bieten Ihnen eine 365 
Tage Zufriedenheitsga-
rantie auf Matratzen und 
Matratzenkerne. Sollten 
Sie mit dem Produkt nicht 
zufrieden sein, garantieren 
wir 365 Tage ein Recht auf 

Umtausch. 


KOSTENLOSE LIEFERUNG  

& AUFBAU

Ab einem Einkaufswert 
von 300 € bieten wir 
im Umkreis von 150 
km rund um Herbrech-
tingen eine kostenlose 
Lieferung und Montage 
Ihrer neuen Produkte.


GRÖSSTE AUSWAHL 

IN DER REGION

In der Region um 
Heidenheim (Baden-
Württemberg) bietet 
ZEOTTEXX in Herb-
rechtingen eine außer-
gewöhnlich große 
Auswahl im Bereich 
Betten, Schlafsysteme 

und Bettwaren. 


INDIVIDUELLE, KOMPETENTE 

FACHBERATUNG

Unsere Schlafberatung bei 
ZEOTTEXX in Herbrechtin-
gen stellt Ihre Bedürfnisse 
in den Mittelpunkt. In der 
ausführlichen Fachbera-
tung durch unser Team 
finden wir das optimale 

Schlafsystem. 

Folge uns auch auf


